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ACTA Nº 491.- A  los cuatro  días  del  mes  de mayo del año dos  mil doce, siendo las  20,00 horas se reúne  el   Consejo  Directivo  de  la   Asociación   Platense  de  Básquetbol,  bajo la presidencia de su titular Sr. Alberto F. Ponce y demás consejeros cuyos apellidos, nombres y firmas constan en el libro correspondiente. A continuación por Secretaría se  informa que la presente reunión programada originariamente para el miércoles 2 del corriente se trasladó al día de la fecha, a los fines de evitar ausencias como consecuencia de haberse programado la presente el día posterior al  feriado por el Día del Trabajador; seguidamente se da lectura  al acta anterior, siendo aprobada sin observaciones.

NOTAS RECIBIDAS: De la Asociación Mayo; Manifestando sus felicitaciones por la obtención por parte de nuestra Selección del Campeonato Provincial de Pre Infantiles 2012, haciendo extensible las mismas a todos los integrantes de esta Asociación, a los jóvenes jugadores y al cuerpo técnico. 
DELEGADOS AL CONSEJO DIRECTIVO: Se reitera a los Delegados al Consejo Directivo, tener a bien entregar en la  Secretaría de esta Asociación  una fotografía tipo carnet de 3 x 3 cm. y fotocopia del documento de identidad a los fines de poder confeccionar las credenciales correspondientes.
CAMPEONATO PROVINCIAL DE MAYORES: El señor Presidente informa, que habiéndose confirmado  la realización por nuestra parte del Campeonato Provincial de Categoría Mayores entre los días 17 al 20 del corriente, los miembros del Consejo Directivo se encuentran trabajando con la premura que amerita el escaso tiempo disponible para su organización, a los fines de que dicho evento pueda presentarse y desarrollarse de la mejor forma posible, destacando que se procedió a contratar los servicios de La Plata Hotel, el cual además del hospedaje, brindará los desayunos, almuerzos y cenas a las delegaciones visitantes, también se esta diagramando la utilización de cómo mínimo dos o tres gimnasios para el desarrollo de los partidos, a los fines de poder combinar los horarios de juego con los  de las comidas; por último solicita a los Delegados presentes, que promuevan la concurrencia de los jugadores de  sus respectivas instituciones a presenciar los encuentros.

CAMPEONATO PROVINCIAL DE PREINFANTILES: En una muy destacada actuación nuestra Selección Pre Infantil  obtuvo el Campeonato Provincial disputado en la ciudad de Junín entre los días 26 al 29   de abril ppdo., nuestras mas sinceras felicitaciones a sus jugadores y cuerpo técnico. A continuación se detalla la  clasificación general del Campeonato: Campeón La Plata; Subcampeón Bahía Blanca; Tercero Mar del Plata;  Cuarto San Nicolás; Quinto Junín y  Sexto Chivilcoy. 

PARTIDO CON LA SELECCIÓN ARGENTINA U 19: Culminando su etapa preparatoria para el Campeonato Provincial de Mayores, se  concretó  un encuentro amistoso entre nuestra Selección  y la Selección Argentina U 19, el mismo se disputará el próximo día miércoles 9 del corriente a las 21:00 horas  en gimnasio a confirmar.

OFICIALES DE  MESA: Se informa que a partir del próximo mes de Junio, quienes se desempeñen como Oficiales de Mesa para poder actuar en los encuentros oficiales organizados por esta Asociación, deberán contar con su correspondiente Licencia habilitada para el año 2012.

CENTRO DE FOMENTO LOS HORNOS: Ante la presentación realizada por el Centro de Fomento Los Hornos, en la cual entre otros puntos, solicita se suspenda la aplicación de la nueva reglamentación en la categoría Infantiles hasta el comienzo del próximo torneo, con el fin de cumplir los plazos impuesto por el artículo 61º del Reglamento General de esta Asociación, y que se dispute nuevamente el partido correspondiente a la 4ta. fecha de la Categoría Infantiles ante su similar de Estudiantes de La Plata, en el cual el arbitro del encuentro no permitió la continuación del mismo en forma oficial por no completar dicha institución  la cantidad  prevista de jugadores; el señor Presidente aclara que no se introdujo ninguna modificación al reglamento vigente, que solamente de aplicó lo que se había consensuado en la reunión anterior, en donde se  aclaro  en forma detallada la cantidad de jugadores exigida por categoría, motivo por el cual no corresponde realizar ninguna reconsideración sobre la aplicación reglamentaria del árbitro, el cual si bien permitió proseguir el encuentro, dejo constancia en planilla que el Centro de Fomento Los Hornos no completaba los diez (10) jugadores, por lo tanto  la continuidad del mismo se hacia  en calidad de amistoso, sin cierre de planilla. Sin más temas que tratar siendo las 21:00 horas y dejándose constancia que la próxima reunión se realizará  el día  13 de abril del año 2012,  se da por finalizada la misma. 
